



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,
факс 55-37-76, e-mail: umns@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 44

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці

11 вересня 2020 року

Головував: Перший заступник голови обласної державної адміністрації –
Богдан КОВАЛЮК.

Присутні: члени обласної комісії (за списком) та запрошені.

Порядок денний:

1. Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом
SARS-CoV-2 на території Чернівецької області.

ВИРІШИЛИ:

На виконання протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та
НС від 10.09.2020 № 30, з урахуванням оцінки епідемічних показників, комісія
вирішила:

1. Поінформувати районні державні адміністрації, Чернівецьку міську
раду, Новодністровську ОТГ, об'єднані територіальні громади, органи
місцевого самоврядування про встановлені Державною комісією з питань ТЕБ
та НС рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби
COVID-19 у Чернівецькій області з 00:00 годин 14 вересня 2020 року:
«червоний» рівень у м. Чернівці та у Герцаївському, Кельменецькому,
Кіцманському, Новоселицькому та Сторожинецькому районах;
«помаранчевий» – у м. Новодністровську та Вижницькому, Глибоцькому,
Заставнівському, Путильському, Сокирянському та Хотинському районах.

Термін: невідкладно

2. Районним державним адміністраціям, Чернівецькій міській раді, Новодністровській ОТГ, об'єднаним територіальним громадам, органам місцевого самоврядування поінформувати та провести роз'яснювальну роботу серед населення з питань: розвитку епідемічної ситуації на території Чернівецької області; небезпеки проведення масових заходів; критичної необхідності дотримання протиепідемічних заходів; про види та розмір санкцій передбачених за їх порушення.

Термін: постійно

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації вжити невідкладних заходів щодо перепрофілювання 30 відсотків ліжкового фонду державних та комунальних закладів охорони здоров'я для лікування хворих на COVID-19 за алгоритмом розробленим МОЗ та про результати поінформувати регіональну комісію з питань ТЕБ та НС.

Термін: до 17.09.2020

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації –
перший заступник голови Комісії**



Богдан КОВАЛЮК